

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005720559

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Circular Food Solutions AG, Uzwil

Circular Food Solutions AG (Circular Food Solutions SA) (Circular Food Solutions Ltd) Gupfenstrasse 5 9240 Uzwil

Circular Food Solutions AG, in Uzwil, CHE-286.174.959, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 49 vom 11.03.2021, Publ. 1005121408). Statutenänderung: 28.03.2023. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre erfolgen schriftlich, einschliesslich E-Mail oder in einer anderen Form, die den Nachweis durch Text ermöglicht.

Tagesregister-Nr. 3879 vom 04.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 49, Datum: 11.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG